



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2018. MÁRCIUS 1-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 67-3/2018.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Ormánságfejlesztési program módosítása (ormansag_program_mod*)

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Területfejlesztési Bizottság **SZÁM: .../2018.(.....)TFB határozat**

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2018. FEBRUÁR 23.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2018. FEBRUÁR 23.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK SZÁMA: .../2018. (III. 1.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése 96/2017. (XI.16.) Kgy. határozatával döntött az Ős-Dráva programban érintett települések és az ott működő vállalkozások fejlődésének elősegítése érdekében gazdaságfejlesztési program tartalmának meghatározásáról. Ennek értelmében és a 9/2017. (XI. 22.) önkormányzati rendelet alapján a BMFÜ Kft. kezdeményezésére az alábbi tartalmú Ormánságfejlesztési Program került elfogadásra:

- A. Képzési program (indikatív keret: 12 millió Ft)
- B. Turisztikai-Örökségvédelmi program (indikatív keret: 45 millió Ft)
- C. Gazdaságfejlesztési program (indikatív keret: 15 millió Ft)

A munkahelymegőrzés a helyben előállított termékek fejlesztésének érdekében javasoljuk a gazdaságfejlesztési program bővítését az alábbi tevékenységgel:

Baranya megyében kiemelkedő jelentőséggel bír a méhészet és a méztermelés mint alapvetően kiegészítő jövedelemszerzési lehetőség. A méz és az abból készült termékek kiemelt jelentőséggel bírnak az egészséges táplálkozásban és az egészségmegőrzésben is. A megye adottságait, a rendelkezésre álló humán és egyéb erőforrásokat figyelembe véve más ágazatok (tej) mintáját továbbfejlesztve szeretnénk kísérleti jelleggel mézprogramot indítani. Ennek lényege, hogy már gyermekkorban felhívjuk a figyelmet az egészséges táplálkozásra és a méz tudatos felhasználására.

A méz, mint természetes édesítő szer megszerettetése az iskolában kezdődhet, melyhez meg kell találni a megfelelő csomagolási formát is. A jelenleg kereskedelemben kapható kisadagos (monoporciós) mézcsomagolások nem megfelelőek, a kiszakítható kis zacskós méz vagy a feltéphető tetejű kis tégyeles méz nem alkalmas arra, hogy a gyerekek kezébe adjuk a termékeket. Mind a felnyitásukkor, mind a fogyasztásukkor elkerülhetetlen a méz elcseppenése vagy a kicsordulása. Ennek elkerülésére a megoldás a „Mézpálcika” lehet, ami a két végén lezárt szívószálhoz hasonló, egyik vége könnyen nyitható módú (perforált) lezárású.

A mintaprogram keretében kialakításra kerül a vajszlói „Fűszerházban” az élelmiszerbiztonsági előírásoknak megfelelő infrastruktúra és beszerzésre kerül a megfelelő csomagológép a szükséges kiegészítőkkel, mint a hőkamra, a mézszűrő, mézszivattyú, valamint a termékek szállítására alkalmas gépjármű. Az elkészült végterméket első körben a célterületen általános iskolába járók kapják, melyhez a szükséges egyeztetések megkezdődtek.

A Földművelésügyi Minisztérium parlamenti államtitkárával, Dr. Nagy Istvánnal előzetesen egyeztetünk a projektet illetően. Az Államtitkár úr támogatásáról biztosította az elképzelésünket, melyhez pénzügyi támogatást is biztosít. Terveink szerint az év második felére a gyermekekhez is eljut a méz. Az elképzelés reményeink szerint ormánsági mintaprogrammá válhat.

A program megvalósításához szükséges pénzügyi keretet, mely jelenlegi ismeretek birtokában 20 millió Ft-ra becsülhető a Turisztikai-Örökségvédelmi programelem terhére javaslom átcsoportosítani a Gazdaságfejlesztési programelemre. Az elkülönített nagyságrend az ott elvárt célok forrásarányos csökkentésével is jár.

Mindezek figyelembevételével az Ormánságfejlesztési Program stratégiai célja az alábbiak szerint alakul:

- A. Képzési program (indikatív keret: 12 millió Ft)
- B. Turisztikai-Örökségvédelmi program (indikatív keret: 25 millió Ft)
- C. Gazdaságfejlesztési program (indikatív keret: 35 millió Ft)

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a javaslat támogatását!

Pécs, 2018. február 22.

**Nagy Csaba s.k.
elnök**

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2018. (III. 01.) Kgy. határozata

Ormánságfejlesztési gazdaságfejlesztési program módosítása

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja az Ormánságfejlesztési Program tartalmának és indikatív keretének a módosítását.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a program módosításról tájékoztassa a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Kft ügyvezető igazgatóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke